



В Ивановской области возбуждено уголовное дело по факту стрельбы в Ильинском районе. ВИДЕО



Следственными органами СУ СК России по Ивановской области возбуждены уголовные дела по признакам составов преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 30, ч. 1 ст. 105; ч.1 ст. 222; ст. 317 УК РФ (покушение на убийство; посягательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов; незаконное хранение и перевозка огнестрельного оружия и боеприпасов).

24.06.2021 в вечернее время 58-летний подозреваемый, находясь напротив дома № 6 деревни Горяшино Ильинского района Ивановской области на почве личной неприязни к своему знакомому, произвел в него выстрел из пистолета. В результате указанных действий мужчина получил огнестрельное ранение в области груди, после этого был доставлен в больницу. Злоумышленник с места преступления скрылся.

На место незамедлительно выехал руководитель следственного управления СК России по Ивановской области Валерий Самодайкин совместно со следователями и криминалистами.

25.06.2021 около 07 часов утра после совершения особо тяжкого преступления с применением пистолета подозреваемый был обнаружен сотрудниками правоохранительных органов в своем



доме в деревне Горяшино Ильинского района Ивановской области. Убедившись в том, что мужчина находится внутри жилища, полицейские блокировали подходы к дому. Были приняты исчерпывающие меры, исключающие для преступника возможность скрыться. Сотрудниками полиции неоднократно выдвигались требования о прекращении сопротивления. Полицейские предлагали подозреваемому сложить оружие и сдаться правоохранительным органам. На данные требования злоумышленник не отреагировал, а оказал вооруженное сопротивление и произвел прицельные выстрелы из автомата Калашникова по сотрудникам СОБР Управления Росгвардии по Ивановской области. После этого, мужчина был обезврежен ответным огнем сотрудников СОБР, в результате чего получил ранение и впоследствии скончался.

В ходе осмотра в доме стрелка были обнаружены автомат и патроны к нему.

На учете в подразделениях лицензионно разрешительной работы Ивановской и Ярославской областей как владелец гражданского оружия злоумышленник не состоял.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области обязательна.

Изображения



25 Июня 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1586443>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области
